

2022年5月27日 星期五

# 39.79万元起！ 极狐阿尔法S全新HI版上市

李曼文

5月，定位为高阶智能驾驶纯电轿车的极狐阿尔法S全新HI版上市。新车分为进阶版和高阶版两个版本，售价39.79万元~42.99万元。

自诞生之日起，极狐汽车就是中国新能源汽车市场高端智能的先行者。依托全冗余架构的电动硬件平台——BE21平台，极狐汽车具备了承接更高级智能驾驶系统和智能座舱系统的条件。在此基础上，极狐汽车率先牵手华为，共建“1873戴维森创新实验室”，将ICT技术与智能网联深度融合，实现了从核心技术到营销终端全生命周期的深度合作。极狐阿尔法S全新HI版，正是北汽新能源三电技术、平台技术、整车制造能力，与华为ICT技术相结合的结晶。

两个奋斗者伙伴，一部世界级好车。极狐阿尔法S全新HI版，将智能驾驶带上新高度，新车拥有34个高感知硬件，组成一套360度全覆盖的超高融合感知系统，真实还原3D物理世界，对障碍物精准识别；MDC810智能驾驶计算平台，支持400 TOPS超强算力，超强大脑轻松应对复杂路况的考验。

作为首款搭载华为智能座舱-鸿蒙车机OS的高端纯电量产轿车，极狐阿尔法S全新HI版真正打开了“移动生活”的想象空间。它拥有专门为车载场景打造的语音控制、视觉感知、车载支付、无缝流转等核心能力，与应用深度集成，构建智慧出行空间，带来千人千面、万物互联、智能交互、持续生长的座舱新体验。

在性能上，得益于定制版动力电池系

统与前驱异步电机+后驱同步电机组成的高效动力总成，极狐阿尔法S全新HI版四电机峰值功率超过473kW，峰值扭矩超过655N·m，整车百公里加速低于3.5s。充电功率最高187kW，10分钟即可补充近200km的续航里程，电量从30%充到80%仅需15分钟。

极狐阿尔法S全新HI版采用航空级的全冗余设计，在感知、决策、转向、制动、架构、电源六大方面，都拥有一套备份系统，最大限度确保系统全天候全场景运行无忧。此外，上钢下铝车身和多种先进连接技术带来超高强度车身，确保安全随行。

让先行者先行，极狐阿尔法S全新HI版的上市，标志着极狐汽车是率先将HI华为全栈智能汽车解决方案落地应用并量产的高端智能纯电汽车品牌。

玉珏文/图

## 更时尚、更智能， 2022款欧拉好猫莫 兰迪版“为爱进阶”

5月中旬，欧拉汽车宣布旗下2022款欧拉好猫莫兰迪版正式开启预订，新车补贴后统一指导价14.1万元~17.1万元，好猫GT车型售价为16.9万元。2022款欧拉好猫莫兰迪版不仅全系标配ACC自适应巡航、前碰撞预警FCW等智能驾驶辅助功能，让整车安全性及驾驶舒适性全面升级；同时，新车还标配莫兰迪色外观和内饰，整车配色更加时尚绚丽。

色彩是情感的表达，也是个性的展现。2022款好猫莫兰迪版在保持“复古未来主义”经典造型的同时，全系标配莫兰迪色系外观及内饰，配色紧贴潮流，颜值全面进阶。

得益于长城汽车柠檬平台纯电架构的全面赋能，2022款欧拉好猫莫兰迪版车型实现了智能座舱与智能驾驶的深度融合。为当代女性用户提供兼具设计感与功能性的车内空间，让她们不仅可以享受智能科技带来的驾驶乐趣，更能收获更轻松舒适的智慧出行体验。

2022款欧拉好猫莫兰迪版全系标配丰富的智能驾驶辅助功能，包含自适应巡航ACC、智能过弯ATC、智能巡航辅助ICA、交通拥堵辅助TJA、前碰撞预警FCW、自动紧急制动AEB、行人/非机动车安全辅助AEB-P/B等。有了这些功能的加持，2022款欧拉好猫就像随车配备了一位“智能管家”，轻松应对城市复杂路况。

除了色彩和功能的全面升级，为了回馈广大用户，欧拉还为预订2022款欧拉好猫莫兰迪版全系车型（含好猫GT车型）的用户，免费提供原厂智能充电桩。在此基础上，预订2022款欧拉好猫莫兰迪版尊贵型和好猫GT车型的用户，还将享受包含维修补偿服务、置换补偿服务、钥匙重置服务、轮胎保障服务、玻璃膜包装服务在内的专属“尊享出行无忧礼包”，全面提升用户用车体验，确保用户日常出行更无忧。

欧拉好猫于2020年11月末上市，短短一年多，这台备受关注的“新世代智美潮跑”便实现销量的快速突破——2021年，欧拉好猫年度累计销量50931辆，其中12月实现单月销量突破万台大关；而今年以来，尽管受疫情、缺芯等客观因素影响，1-4月欧拉好猫仍实现累计销售21007台，同比增长200.3%。

## 长城炮同平台打造 金刚炮浙江上市

帅统文/图

日前，基于长城炮同平台打造的又一款全新产品，时尚商用皮卡金刚炮在浙江全省联动上市。金刚炮拥有汽油、柴油两种动力，两驱、四驱多种不同版本，汽油车型8.88万元起，柴油车型9.58万元起。

金刚炮采用“极简美学”设计理念，爆破发射式中网、极速动能腰线、双磁U型立体尾灯等，让新车整体简约硬朗，并提供梦想蓝、无忧白、豪横黑、进取灰、奋斗棕5种车身颜色可选。

内饰方面，高清液晶双悬浮屏搭配智能语音控制、360环视系统等，让金刚炮智慧科技加身，方向盘上硕大的长城炮logo表明了其长城炮的家族身份。金刚炮配置全新车联网系统，可实现智能语音、智能车控、智能服务等功能，并支持终身免费FOTA升级，让每一位用户参与到金刚炮的进化过程中。



金刚炮拥有标箱、长箱、平底三种货箱可选，低货台、货箱照明等贴心设计，彰显了长城炮对皮卡用户深刻的洞察力。11.9米的转弯直径，让金刚炮在转向、掉头方面更加灵活。

动力方面，金刚炮搭载2.0T+6MT的动力组合，GW4C20B汽油发动机成熟可靠，峰值扭矩360N·m，GW4D20M柴油发动机高功率版本峰值扭矩400N·m，这套成熟的动力系统久经市场考验，充分保证了用户对可靠性的需求。

值得一提的是，金刚炮基于长城皮卡全球累计200万销量的深厚积淀，与长城炮同平台，按照乘用车标准打造而来。据了解，为持续为用户创造价值，金刚炮此前还发布了金刚联盟、金刚商学院、金刚物产的用户生态IP。联合极飞科技、春播电商等企业共建“金刚联盟”。

通过金刚商学院打造一系列线上+线下的知识、信息共享平台，持续赋能用户、解锁商业密码，助力用户挖掘新商机、借力新技术、共创新模式。

金刚物产则致力于与用户的业态深度链接，携手西双版纳和武夷山茶产业代表，助力更多高品质、原产地、原生态的金刚物产提升价值、走出大山、引领国潮。

作为皮卡领导者，长城炮持续进行品类创新，以品类领先打造品类品牌，让品牌成为了品类的代表。时尚商用皮卡金刚炮便是长城炮践行品类创新的又一款全球化产品，致力于为千行百业深度打造价值之车、民生之车。

## 新一代蒙迪欧杭州试驾 重燃那颗年轻的心

张超文

杭州五月，天色正好。时隔9年，新一代蒙迪欧越级新生，正式开启了杭州试驾之旅，用百年福特沉淀而出的经典，致敬这座城市的浪漫情怀。

全新的“势能美学”家族外观设计，结合四门轿跑动感造型、流线溜背车顶及车尾引入野马的三条垂直大灯设计，都赋予了新一代蒙迪欧超高辨识度，出场即惊艳全场。

新一代蒙迪欧搭载2.0T EcoBoost发动机+8AT自动变速箱的黄金动力系统，延续了百年福特对动力与操控的坚守，给油顺滑，脚感舒适。

行驶过程中，新一代蒙迪欧峰值扭矩低转

的超车体验，以及中后段的发动机动力储备非常充足，175kW的最大功率以及376N·m的最大扭矩，让每一次出行都能“脚踏实地”。值得一提的是，新一代蒙迪欧喝92号“粗粮”也能跑，在现阶段B级车市场非常少见。

新一代蒙迪欧与福特纯电车型共享同一全新电子电气平台——福特FNV智能互联全网架构，带来电驱级智能座舱和智慧驾驶能力。新一代蒙迪欧搭载的SYNC®+2.0智行互联系统功能相当丰富，1.1米的超大横屏支持分屏与大屏的自由切换，让整车驾驶都有了全新体验，在实际行驶过程中能大大提高安全性，同时新一代蒙迪欧的语音识别，反应速度堪称一绝，“你好福特”即刻唤醒智能语音助

手，语音导航、调节温度、开窗、道路查询等功能的响应速度都非常快。更值得一提的是，新一代蒙迪欧主副驾驶区域搭载了独立声道系统，即使行驶过程中，副驾驶追剧听歌，也不会对主驾驶的导航语音造成干扰。

长安福特也将福特全球首个L2级主动驾驶辅助功能——BlueCruise应用在了新一代蒙迪欧身上，在高速公路和城市快速路段的特定路段上可轻松实现“准自动辅助驾驶”，大大缓解长时间驾驶的压力。

定价15.98万元~21.68万元，新一代蒙迪欧带着极具竞争力的价格优势，以及全车从外观、内饰、空间、动力、智能系统的多重跃级实力，在杭州这座年轻的城市，重新点燃了驾乘者那颗年轻追求自由的心。

